国際ビジネス相談事業実施に関する確認事項

第１条　公益財団法人あいち産業振興機構(以下「機構」という。)が実施する、国際ビジネス相談事業の利用者（以下「利用者」という。）は、機構及び機構が連携する他の国際ビジネス支援機関（以下「支援機関」という。）が、利用者に関して知り得た情報（個人情報を含む)を国際ビジネス相談事業に必要な範囲内で、以下のとおり共同利用、第三者提供及び事例集への掲載に同意するものとする。
① 共同利用とは、機構及び支援機関がその相互間でそれぞれ利用者に関して知り得た情報を共有することをいう。
② 第三者提供とは、機構及び支援機関が利用者に関して知り得た情報を当該相談内容の検討のため、弁護士、輸出入(通関、物流等関係)業者、外国関連機関などの関係者に提供することをいう。
③ 事例集への掲載とは、相談実施後、機構が作成する事例集（インターネット上）に、相談内容のうち個人情報を省略して掲載し、県内企業に周知することをいう。

第２条　利用者は、機構及び支援機関からの回答及び提供資料等を以下の条件に同意のうえで利用するものとする。
① 回答及び提供資料等は、提供時点におけるものであること。
② 国際ビジネスに関する最終的な判断はすべて利用者の責任において行い、機構及び支援機関は一切責任を負わないこと。
③ 提供資料は、機構及び支援機関が信頼できると考えるデータに基づき作成しているが、機構及び支援機関が完全性を保証するものではないこと。
④ 回答における予測及び見解は、予告なしに変更する場合があること。
  ⑤ 機構及び支援機関が負担する経費以外に費用等が発生する場合は、一切利用者の負担とすること。

　
公益財団法人あいち産業振興機構理事長　殿

上記、「国際ビジネス相談事業実施に関する確認事項」の内容について、同意いたします
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